

花甲老人 收集雷锋藏品500件

他眼里每一件物件都是一段故事



刘建德收集的部分藏品。

59岁的刘建德有个特殊的爱好,就是收集跟雷锋有关的藏品。为了收集到好东西,他每周末不到五点就起床去赶古玩大集,还不时跑去北京、徐州等地的文化市场逛逛。目前他已珍藏500余件不重样的有关雷锋的物品,并借藏品来宣传雷锋精神。

近日,在芙蓉小区刘建德的家中,记者一进门,就仿佛置身于一个雷锋纪念馆:客厅的沙发上、桌上,餐厅的地面上都摆满了与雷锋有关的物品。不仅如此,客厅的正中墙上还挂着一幅裱好的一开大小的《雷锋之歌》宣传画,桌上摆的相框里装的也是雷锋像,就连刘建德身上也别着一个光亮亮的雷锋像章。刘建德笑着说,今天正好家里没人,他就把藏品都拿出来整理一下,要是人多,他可不敢,怕把东西弄坏了。

谈起收集雷锋物品,他说起初是受弟弟影响。他内退后闲得慌,弟弟收藏票证已好多年,就建议他搞个收藏,既打发时间还有个兴趣爱好,没想到便一发而不可收。“雷锋是我们那个年代的全民榜样,我印象非常深刻。”他说,1963年,他正好上小学,那时耳边天天回响的就是《学习雷锋好榜样》,家里的镜框、贴纸、杯子,都有雷锋的头像。而受雷锋精神影响,大家都争先恐后地做好事,即使是别人不用扔掉的破铅笔、破本子,他们也都捡起来交给老师,“做好

事的热情特别高”。而在收藏雷锋物品的过程中,那段历史,那时的激情,便时时浮现在他的眼前,这种特殊的情感,让他越来越迷于收藏。

如今,刘建德已收集雷锋藏品500多件,耗资数万,基本上都不重样,最早的藏品是1963年的,晚的到上世纪80、90年代。“我基本一件物品就收藏一件,反正我又不卖,不靠这个挣钱,没必要收藏很多一样的东西。”

在他收藏的物品里,既有书签、书籍、扑克牌、画册、宣传画等纸质品,也有杯子、书包、帽子、纪念章等物品。由于潍坊收藏雷锋系列藏品的人很少,市场上关于雷锋的藏品也不多,因此搜罗起来就不容易。周六、周日北官街虞河桥头以北的古玩大集,是他必去的地方,那两天他不五点就起床,“因为去晚了,好东西就没了”。没事的时候,他还跑去北京、廊坊、徐州、淄博等地的文化市场逛逛。

“收集也是碰运气,运气不好,逛半天也买不到合适的,运气好了,刚去就能发现好东西。”而买到好东西,刘建德能高兴好几天。

刘建德说,他收藏的动力就是源于为人民服务的雷锋精神,在他眼中,每一个物件里面都是一段故事,他想借藏品来宣传雷锋精神。

本报记者 韩杰杰



刘建德和他收藏的雷锋画像。

本报记者 韩杰杰 摄

想办个雷锋主题展

刘建德平时就是个热心人,邻居有事,总喜欢找他帮忙,或是出个主意。而看到不平事,他也总爱打抱不平。“咱收藏‘雷锋’,觉悟得高啊。”他笑着说。

他最近分门别类整理藏品,是为了办展做准备。办展览,是他早就有的想法。他说,现在人们对雷锋的理解和认识,跟他们那个年代差别很大,现在很多人知雷

锋其人,不知其事。他前几天看到一个新闻,说一个人被撞了,一群人围观,但是没有一个人去扶,看着太心寒了。“要是我在,早就去扶了。”社会上的一些冷漠,让他觉得雷锋助人为乐、无私奉献的精神是宣传多少都不过分的。

他说,藏品整理好后,他希望能走进学校、社区,让大家了解雷锋精神,而不是“雷锋三

月来四月走”,要让雷锋精神在潍坊“安家”。

莺都收藏沙龙总召集人刘广顺说,在他们收藏队伍中,收藏种类广泛,但专门收藏雷锋系列藏品的刘建德还是第一个。明年是毛主席亲笔为雷锋题词“向雷锋同志学习”50周年,他们计划为刘建德办个雷锋主题展,以传承雷锋精神。

众行业巨头聚首老板电器

见证中国厨房电器创新产业园落成

8月18日,以“产业创新 共赢领袖”为主题的中国厨房电器创新产业园落成仪式在杭州举行,众多知名专家、各行业巨头及近百家媒体一起见证了整个厨电行业最大最具竞争力的产业园的落成。该产业园的落成也标志着,以老板电器为代表的企业,在转型升级,结构调整上成为行业标杆。同时,也在中国经济放缓的形势下,为厨电行业及相关产业链的发展带来了信心。众行业巨头们,对于中国厨房电器创新产业园的落成给中国未来厨房电器行业带来的引领作用表示高度评价,对于老板电器表示高度评价。

中国厨房电器创新产业园占地面积近300亩,集先进的定制化柔性生产系统,业内顶尖的精工制造中心,厨电行业最大的研发中心,业内领先的全智能物流管理系统,业内首个有机形态厨房文化科技体验馆——“厨研”为一体,从生产、精工制造、技术研发、物流等方面实现了国际一流,从文化方面提供了消费者与厨房文化沟通的平台。定制化的柔性生产系统可以实现产品的定制,满足消费者对厨房电器的个性化需求;“厨研”厨房文化科技体验馆向全球华人向世界人民展示中国近6000年的烹饪文化发展史,打造了一个集烹饪文化、精湛科技、未来厨房体验等多位一体的体验空间,用以传承烹饪文化,传播烹饪文明,展示中华民族饮食文化。

对于中国厨房电器创新产业园落户于老板电器,中国五金制品协会理事长张东立感慨道:1991年回家创业创业的时候,在吸油烟机行业干了10家,其中老板是一家,但是这么多年过来之后,其他9家企业都已经不在了,只剩了老板一家,经过多年的艰苦努力,老板不仅企业从小到大,从弱到强,产品进入了千家万户,品牌确立了高地形象,成为了行业的领导者。特别是2010年老板电器成功登陆了资本市场,开

创了一个新的发展篇章。 厨电电器有限公司总裁王浣浣表示了对老板电器的肯定:“老板作为厨电领域的领袖品牌,在厨电电器的厨电产品的销售中一直保持着销售额和销量的第一的水平。老板的产品应该说是真正深受消费者的欢迎,是我们向消费者推荐厨电产品的首选品牌。” 苏宁电器的副总裁王斌在会上表示:“苏宁与老板的合作没有最高,只有在更高,即使在今年艰难的环境中,老板电器在苏宁的增长仍然超过20%,仍然遥遥领先。对老板电器取得30年坚持专注高端,14年销量领

先的辉煌业绩表示祝贺。” 百思买全球高级副总裁王益电表示:“百思买全球高级副总裁王益电表示:“中国厨房电器创新产业园是中国最好最大也是最高端的一个厨房电器产业园,应该说也是全球最好最大的。据我所了解,全世界还没有哪一家专门做厨房电器的企业有像这样一个产业园。” 对于未来,老板电器董事长汪建华表示:未来五年,老板电器仍将坚持以产品、品牌、渠道“三驾马车”为核心,坚定地执行“渠道多元化+品牌多元化”的总体发展方针,继续把企业做大、做强、做长、做宽、做深。

ROBAM老板

精湛科技 轻松烹饪

以改善人类烹饪环境为己任

荣耀见证 Innovative Industry Cluster
中国厨房电器创新产业园
于老板落成

33年专注高端
14年销量领先

老板电器

首届大型仓库抢购会 开仓放粮4小时

详情请到老板电器各专卖店咨询

时间:2012年9月22号下午2:00—6:00 抢购地址:潍坊市仓南街储运中心内老板大仓 咨询电话:0536-8612711